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Referat fra menighetsrådsmøte  

 

Dato: 01.03.2023 

Tilstede: Tore Strøm, Mark Akali, kantor, Jarle Holien, Sonja Håskjold, Ingun Hagen 

Hodø, Inger Mari Wien, Kjellrun Havstein,  
 

 

 

 

Sakliste 
 

11/23 Godkjenning av innkalling og sakliste 

 Innkalling og sakliste godkjennes av rådet. 

 

12/23 Godkjenning av protokoll 

Vi ber om at protokollen fra forrige møte sendes ut på ny til menighetsrådet, da 

noen saker er falt bort på referatet på første utkast.  

 

13/23 Menighetens årsmøte 

 Årsmøtet er bekjentgjort i kirka og på menighetens nettsider. 

 

14/23 Kirkevalget 
• Kandidater til valglisten? 

Vi bør ha en liste klar til 15.mars og kan føre på flere kandidater frem til 1.april. Vi 

oppfordrer alle til å spørre rundt for å finne kandidater til valglista.  

 

15/23 Konfirmantjubileum 
• Finne deltagere og sende ut invitasjoner 

Er det mulig å lage en felles invitasjon med en alternativ måte å nå jubilantene på? Det 

er viktig at dette arbeidet blir gjort på en ordentlig måte, der listene er oppdatert.  

 

16/23 Hva skjer i kirken 

Tirsdag 28.mars er det fasteaksjon for konfirmantene. Det trengs da hjelp til å 

dele ut kart og bøsser til konfirmantene. Konfirmantene går mellom 17 og 19. 

Mona, Jarle, Sonja og Gjertine møter, oppmøte 16.30.  

 

17/23 Eventuelt 

http://www.kirken.namdal.no/
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 Kantor 

Kantor, Anita informerer om sin arbeidshverdag og forteller at hun er godt 

fornøyd med sin arbeidshverdag. Hun forteller at hun har lyst til å arrangere en 

konsert med blåsere og lokalt kor. Her blir det spørsmål om midler til dette 

arrangementet, og det informeres om at det er de bevilgede pengene som bør 

brukes om dette. Kantor benytter et band fra Olav Duun elevbedrift til musikk i 

arbeid med konfirmantene, og dette koster en del penger i løpet av året. Det 

spørs om disse pengene bør legges inn i budsjettet for konfirmantene.  

Menighetsrådet bør se på om det er mulig å sette av mer penger som kan 

brukes til musikk i kirka.  

Kantor lufter forslaget om å lage en «Gromus-gudstjeneste», og menighetsrådet 

synes dette er et godt forslag.  

Hun legger også frem forslag om at det skal være levende blomster på alteret, i 

stedet for plastikkblomster. Går det an å snakke med blomsterbutikker om en 

ordning rundt dette? Dette føres opp som en sak på neste møte.  

Det er ønske om å klargjøre hva som er ønsket bak gudstjenesteutvalget. Dette 

tas også opp på enste møte. 

 
Salmekveld 
Når det gjelder salmekvelden med Helge Gudmundsen er det viktig å 

annonsere dette i avisa og Facebook, og kantor tar ansvar for dette. Jarle og 

Kjellrun lager skuffkake til salmekvelden.  

 

Kantor inviteres til et nytt møte til høsten. 

 
Kandidater til bispedømmerådet 

Vi ønsker å spørre Elisabeth Moen Rørvik om hun kan stille til valg i 

bispedømmerådet.  

 
«Sanger i juni» (Eldres dag) 

Eldres dag markeres onsdag 14.juni. Astrid Angelus skal arrangere og ønsker 

hjelp fra noen i anledning dagen. Kjellrun og Jarle stiller i år til dette arbeidet. 

 
       Ref. Gjertine Osen Bakkland 

 


